OueHOYHBIH JIUCT
npoBepku opranmsanuu nuranus B MKOY «Kyit6enmeBckasCOIL»

Jlata mpoBesieHns IpoBepku: (3. 40 104.%
WuvnuaTrBHAS IpyTIna, IPOBOAMBILIAS TIPOBEPKY: 17'% cg/g ff‘gm ﬂ/
Vi

Bompoc

I[a/HeT

1

IMeeTCs T B OpraHu3aIiuid MEHIO?

A) ma, Ui BCeX BO3PACTHBIX IPYIIL M PEXHAMOB (PYHKIIHOHUPOBAHHS
OpraHH3anuu

g2

b) 1a, HO 6e3 yueTa BO3pacTHBIX MPYIII

B) Het

DPKH3HETeSI TEIbHOCTH ?

2 |BeIBEINEHO M IMUKIMIHOES MEHIO UL O3HAKOMIIEHHS POAMTEINCH H AeTeii?
A) 1a 7=
B) Her : '

3 |BrIBemeHo Jiu exeIHEeBHOE MEHIO B yI00HOM JUIsl O3HAKOMIIEHHS pOIHTENeH U feTeil Mecte?
A) 2 22
B) Her v

4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI 6101?
A) na, IO BCEM JTHAM 7R
b) HET, IMEIOTCS TOBTOPBI B CMEXKHEIE THH -

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3allpelieHHEIE OIIF0a U NPOIYKTEL
A) 112, IO BCEM THSIM AR
b) HET, IMEIOTCS NOBTOPBI B CMEKHBIE JTHA

6. [CooTBETCTBYET /U PErTAMEHTHPOBAHHOE NUKIIMIHBIM MEHIO KOJTHMYECTRBO IPHEMOB IIHIIK

eXUMY (YHKITHOHUPOBAHUS OPraHU3aIHH?

A) ma nr
b) et

7. [EcTb i B OpraHM3anuy IpHKa3 O CO3AaHAH M IOpsiKe paboThl 6paKepakKHON KOMUCCHE?
A) na R
b) Her

8 0T Beex I NapTHii MPUTOTOBIEHHBIX G0/ CHEMAaeTCs Gpakepai?
A) na 74
b) Her 7

9 BeusBrsuUCs i GaKTH He JOIycKa K peainsaluu GIo i MPOAYKTOB IO pe3ylIbTaTaM

aboThI Gpakepa)KHOH KOMHCCHH (3a IEPHOJT HE MEHee Mecsa)?

A) HET FLer
b) na

10 (Co3narsl 11 yCcinoBus 171t OPraHH3aIHMH MHTAHAS JETEH C yIETOM 0COGEHHOCTEH 3[0pOBbS
(caxapHblif quaber, MAUIIEBBIE auteprin)?
A) na
b) et e

11 [TpoBoautcs 11 y6opka IOMEMCHHH HOCIIe KaXIO0ro IIpHeMa NUMA?
A) na D=
b) HET

12 KagecTBeHHO /1 IIpOBeNIeHa y6OpKa TOMEIICHHUIH VIS TPHEMA TIHIH Ha MOMEHT PaboTh
KomMHuccuu?
AT a o
b) Het

13 |06uapyxuBaHCE M B HOMEIIEHASX [ [IPHEMA [UIIH HACEKOMBIE, TPBI3YHEI U CIIE/IBI HX




14

COB,I(&H'BI JIA YCIIOBHSA )11 COOIMOICHHS TIETHMHI IIpaBHJI JMAYHOH THTHCHBI?

A) na

707

b) HeT

15

BEISBISIACE I 3aME9aHUs K CO6J'IIO,Z[CHI/]IO JCTBMH IIPaBUJI JIMYHOM THTHCHBI?

A) HeT

b) na

Her

16

HCKITIOUEHUS] OTHCIBHBIX OO0 U3 MEHIO?

BEISIBISUIECH JIM [IPH CPABHEHUH PEaTn3yeMOT0 MEHIO ¢ YTBEPKICHHBIM MEHIO (aKThHI

A) HET

Her

b) 1a

17

Imemu i hakThl BRITAYH JETSIM OCTHIBIICH ITHIM ?

A) HET

Fer7

b) ma




